
Spoštovani,

V času od 2. seje IO OKS-ZŠZ se je Strokovni svet za vrhunski šport (SSVŠ) sestal na eni dopisni seji. V tekočem 
obdobju je strokovna služba SSVŠ opravljala naslednje tekoče projekte in zadeve. 

Projekt OI Pariz 2024
NPŠZ so bile pozvane za kontakte vodij panog, predlog športnikov - kandidatov in druge projektne dokumente, tako da 
poteka priprava projekta in kriterijev za imenovanje reprezentance ter imenovanje športnikov – kandidatov. Opravljen 
je bil delovni sestanek na Kitajskem pri proizvajalcu PEAK vezano na kolekcijo OI.

Projekt EI Krakov 2023
Opravili smo sestanek z NPŠZ, kjer smo predstavili osnovne podatke o EI, pridobili podatke o potencialnih udeležencih 
za akreditiranje oseb za nastop in rezervirali prevoz. Določili smo tudi datum predstavitve reprezentance in sicer 6. 6. 
2023.

Projekt OFEM Maribor 2023
OFEM bo potekal od 23. - 29. 7. 2023 v Mariboru. V tem trenutku so stekli t.i. Mladinski olimpijski kampi, ki jih 
organiziramo na prizoriščih v Mariboru. Na kampih so športniki deležni različnih izobraževalnih vsebin, testiranja in 
treningov, tako da se lahko čim bolj optimalno pripravijo na nastop. Nastopili bomo v vseh 11 športnih panogah s 
138 športniki. Ob tem potekajo ostale operativne-logistične aktivnosti vezane na udeležbo. 

Projekti in kriteriji za MOI Gangwon 2024, SVIP Bali 2023, SIP Heraklion 2023
Pri vseh projektih poteka komunikacija z NPŠZ in organizacijskim komitejem.

Priznanja in nagrade za športne dosežke v letu 2022
Na podlagi potrjenega seznama športnikov in trenerjev, prejemnikov priznanj in nagrad za športne dosežke v letu 2022, 
so bile nagrade izplačane v skupni višini 50.015 EUR 29 športnikom in 14 trenerjem.
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Zdravstveno varstvo
OKS-ZŠZ je 6.-7. aprila 2023 organiziral Olimpijski zdravstveni seminar za zdravstveno osebje olimpijskih reprezentanc. 
Prisotni so bili zdravniki in fizioterapevti, ki skrbijo za športnike in se udeležujejo športnih iger pod okriljem OKS.ZŠZ. 
Prisotnih je bilo preko 30 udeležencev s predavatelji z namenom, da si izmenjajo izkušnje in delijo prakse optimalne 
oskrbe športnika na tovrstnih tekmovanjih. 

mag. Borut Kolarič
Direktor oddelka za vrhunski šport
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